
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 11:30, no camara municipal , do município, MIRANDA DO NORTE, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE RIBAMAR MATOS BORGES representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ADSON MENDONÇA MENDES  - CÂMARA MUNICIPAL
ANTONIO RICARDO BEZERRA SERRA  - PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRANDA DO NORTE
FÁTIMA DE NAZARÉ DOS SANTOS NUNES - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA  SOCIAL
FRANCEMILSON GARCÊS SANTANA - CÂMARA MUNICIPAL
JOSÉ LOURENÇO BONFIM JUNIOR - GABINETE  DO PREFEITO
JOSÉ RIBAMAR CARDOSO MATOS - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES D ÁGUA PRETA
NARLENE DE FÁTIMA DA CONCEIÇÃO BELFORT - SINDICATO DOS  TRABALHADORES RURAIS
RENATO MOREIRA  SILVA  - SECRETARIA DE EDUCAÇAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MIRANDA DO NORTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi ressaltado a importancia desses novos membros nos trabalhos do censo 2010.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Todas as duvidas apresentadas ja foram sanadas durante reunioes anteriores, mais foram novamente explicitadas junto aos membros.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado em que consiste a base territorial e sua importancia para o censo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa ainda nao se encontrava disponivel para apresentaçao.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atraves de cartazes nas escolas, radios comunitarias, informativos e atraves da CMGE

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto ja foi providenciado pela prefeitura e esta localizado na rua do sol, n° 271, centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O prefeito se comprometeu em disponibilizar todo o mobiliario.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicitado que a pre-coleta e a primeira atividade de campo realizada pelos supervisores cujo objetivo e atualizar todos os endereços nas areas urbanas
com arrruamento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O prefeito pediu que os membros da CMGE sejam informados do dia em que o recenseador ira passar nos bairros para que eles possam conscientizar a
populaçao desse bairro que nao saiam de casa e prestem informaçoes necessarias ao recenseamento.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEMDUR
Policia Militar
Camara Municipal

Participantes do IBGE: 
Joubert da Silva Rios(ACCS)
Nadjanara Marinho Correa Silva(ACS)
Antonio Carneiro de Sousa(ACM)
Luis Carlos Aguiar Veras(ACR)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


